
L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Ses principaux prédateurs sont le 
renard, le lynx, l’aigle, le grand-duc, 
le loup, le chien mais aussi l’Homme. 

Puissant : 
 
Cet animal fouisseur, trapu et 
puissant, est capable de déplacer 
jusqu’à 40 tonnes de terre pour 
creuser de nombreuses galeries 
et créer entre 40 et 80 entrées.

Alimentation : 
 
Il se nourrit de serpents, de  
petits rongeurs, de vers 
de terre, de champignons, 
de fruits secs, d’abeilles, 
de limaces et d’escargots. 

Habitat : 
 
Il vit principalement en  
Europe en plaine ou dans 
des zones montagneuses.

Son caractère : 
 
Cet animal peu apprécié, voire carrément mal aimé,  
est classé parmi les nuisibles, notamment dans les terres  
agricoles et les jardins des particuliers et également parce 
qu’il est porteur de maladies graves. C’est pourtant un ani-
mal très social, paisible, qui ne se fait pas remarquer.



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Dangers nombreux car il compte  
beaucoup de prédateurs :  
rapaces, chiens, martres…

Confort avant tout : 
 
Cherchant le confort avant 
tout, il s’installe souvent à 5 
ou 6 mètres de hauteur pour 
y construire son nid douillet. 

Alimentation : 
 
C’est un animal omnivore.  
Son régime alimentaire est 
principalement composé de 
graines, de baies, de germes,  
de feuilles et de fleurs et  
parfois d’insectes ou de larves. 

Habitat : 
 
On le trouve à proximité  
des bois et dans les forêts,  
notamment dans les  
forêts anciennes où il mène  
une vie individualiste.  
Principalement en Europe.

Son caractère : 
 
Ses pattes antérieures comptent 4 doigts et un micro-pouce qui lui 
permettent de prendre toutes ses graines. Par contre, il est tête en 
l’air car il oublie souvent où se trouvent ses nombreuses cachettes.



Prédateurs : 
 
Dangers nombreux car il compte  
beaucoup de prédateurs :  
rapaces, chiens, martres…

 
Cet animal se nourrit de limaces, et de fruits... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les montagnes Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les renards, les L........  
Trapu, il déplace de la ................ et crée des nombreuses galeries. 

Le Blaireau 

 
Cet animal se nourrit de limaces, et de fruits... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les montagnes Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les renards, les L........  
Trapu, il déplace de la ................ et crée des nombreuses galeries. 

Le Blaireau 

 
Cet animal se nourrit de limaces, et de fruits... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les montagnes Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les renards, les L........  
Trapu, il déplace de la ................ et crée des nombreuses galeries. 

Le Blaireau 

 
Cet animal se nourrit de limaces, et de fruits... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les montagnes Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les renards, les L........  
Trapu, il déplace de la ................ et crée des nombreuses galeries. 

Le Blaireau 

Mammifère Mammifère

Mammifère Mammifère



 
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les m................... 
Il s’installe souvent à .......... de hauteur pour y faire son nid douillet. 

L’écureuil 

 
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les m................... 
Il s’installe souvent à .......... de hauteur pour y faire son nid douillet. 

L’écureuil 

 
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les m................... 
Il s’installe souvent à .......... de hauteur pour y faire son nid douillet. 

L’écureuil 

 
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les m................... 
Il s’installe souvent à .......... de hauteur pour y faire son nid douillet. 

L’écureuil 

Mammifère

Mammifère

Mammifère

Mammifère



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Leurs principaux prédateurs sont 
les aigles royaux ainsi que les renards.

Hibernation :  
 
Cet animal creuse de longues  
galeries et peut hiberner jusqu’à 
6 mois dans l’année. 

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de  
végétaux herbacés, de 
graines et de petits insectes. 

Habitat : 
 
Cet animal vit dans les milieux 
ouverts de montagne, entre 
800 et 3 000 mètres  
d’altitude. Son habitat  
idéal est un terrain 
où creuser un terrier.

Son caractère : 
 
Très timide, et prudent cet animal prévient ses congénaires d’un  
danger imminent par des aboiements proches d’un sifflement 
audible jusqu’à plusieurs kilomètres.



 
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ouverts de montagnes Européennes, et  
particulièrement dans les Alpes. Ces principaux prédateurs sont  
les a............., les r...................Timide et prudente, elle prévient 
ses congénaires par un ......................... Elle hiberne .................dans 
l’année. 

La marmotte  
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ouverts de montagnes Européennes, et  
particulièrement dans les Alpes. Ces principaux prédateurs sont  
les a............., les r...................Timide et prudente, elle prévient 
ses congénaires par un ......................... Elle hiberne .................dans 
l’année. 

La marmotte 

 
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ouverts de montagnes Européennes, et  
particulièrement dans les Alpes. Ces principaux prédateurs sont  
les a............., les r...................Timide et prudente, elle prévient 
ses congénaires par un ......................... Elle hiberne .................dans 
l’année. 

La marmotte  
Cet animal se nourrit de graines, et d’insectes... Il est donc................., 
Il vit dans les ...............ouverts de montagnes Européennes, et  
particulièrement dans les Alpes. Ces principaux prédateurs sont  
les a............., les r...................Timide et prudente, elle prévient 
ses congénaires par un ......................... Elle hiberne .................dans 
l’année. 

La marmotte 

Mammifère
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L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Leurs principaux prédateurs sont 
les renards, chats et chouettes. La  
principale menace provient des  
activités humaines avec la  
disparition de leur habitat.

Une vie frénétique :  
 
Cet animal mène une vie  
frénétique. Sa petite taille entraîne 
des réserves énergétiques très 
limitées et il doit se nourrir 
et chasser régulièrement pour 
survivre. Son pelage est brun.

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de petits 
rongeurs comme des mulots, 
des campagnols. Il complète  
ce régime par de petits 
serpents et des oiseaux et  
parfois même des lapins. 

Habitat : 
 
Cet animal vit en Europe 
dans les bois, les prairies, 
les champs, ou encore 
les jardins. Gestation : 

 
Ses petits naissent nus, aveugles et sourds. Ils sont totalement  
dépendants de leur mère et leurs yeux 
ne s’ouvrent qu’au bout de 4 semaines.



 
Cet animal se nourrit de petits rongeurs ou encore d’oeufs . Il est 
donc................., Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les ................... 
S’il ne chasse pas quelques heures il peut mourir de faim. 

La belette 

 
Cet animal se nourrit de petits rongeurs ou encore d’oeufs . Il est 
donc................., Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les ................... 
S’il ne chasse pas quelques heures il peut mourir de faim. 

La belette 

 
Cet animal se nourrit de petits rongeurs ou encore d’oeufs . Il est 
donc................., Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les ................... 
S’il ne chasse pas quelques heures il peut mourir de faim. 

La belette 

 
Cet animal se nourrit de petits rongeurs ou encore d’oeufs . Il est 
donc................., Il vit dans les ...............ou les ................ Européennes.  
Ces principaux prédateurs sont les..............., les ................... 
S’il ne chasse pas quelques heures il peut mourir de faim. 

La belette 
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Mammifère Mammifère



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Cet animal a très peu de prédateurs. 
Le seul risque est l’attaque des oeufs 
par des oiseaux prédateurs.

Une vie nocturne :  
 
Cet animal vit la nuit, recouvert 
de soies très douces il se déplace 
dans le silence. Il peut donc  
facilement surprendre ses proies. 

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de petits 
mammifères, mais également 
de lièvres, d’oiseaux et  
de poissons. Il chasse 
ces animaux le jour. 

Habitat : 
 
L’habitat de cet animal est le  
Grand Nord comme la Toundra 
arctique ou encore en Europe, 
au Danemark. Gestation : 

 
Cet animal se reproduit entre février et mars 
et la femelle pond entre 3 et 14 oeufs.



 
Cet animal se nourrit de lièvres, d’......... et de poissons . Il est 
donc................., Il vit dans la t................du grand Nord Arctique 
ou encore au Danemark. Il a très peu de ....................... 
Il vit la nuit.

Le harfang 

 
Cet animal se nourrit de lièvres, d’......... et de poissons . Il est 
donc................., Il vit dans la t................du grand Nord Arctique 
ou encore au Danemark. Il a très peu de ....................... 
Il vit la nuit. 

Le harfang 

 
Cet animal se nourrit de lièvres, d’......... et de poissons . Il est 
donc................., Il vit dans la t................du grand Nord Arctique 
ou encore au Danemark. Il a très peu de ....................... 
Il vit la nuit. 

Le harfang 

 
Cet animal se nourrit de lièvres, d’......... et de poissons . Il est 
donc................., Il vit dans la t................du grand Nord Arctique 
ou encore au Danemark. Il a très peu de ....................... 
Il vit la nuit. 

Le harfang   Oiseau

  Oiseau  Oiseau

   Oiseau

maitresse_sur1000volts



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Les prédateurs de cet animal sont 
les lynx, les ours, les panthères  
des neiges...

Nom des bébés :  
 
Entre 6 et 12 mois il s’appelle la  
Bête rousse. 
A 2 ans il s’appelle le Ragot. 
Entre 4 et 5 ans il s’appelle  
le Quartanier. 

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de 
nombreux végétaux (glands, 
noix, céréales...), ainsi 
que de champignons. Il 
mange également des vers, 
des mollusques, des larves... 
 

Habitat : 
 
Il affectionne beaucoup les 
endroits arborés de points 
d’eau. Il aime se  
cacher dans les fôrets. 
On le retrouve en Europe.

Chasse : 
 
Cet animal est fortement chassé. Il est capable  
de développer des capacités d’adaptation à la 
pression de la chasse.



 
Cet animal se nourrit de c................, de végétaux et de larves . Il est 
donc................., Il vit proche de points d’......... dans les forêts  
E....................... Il est fortement .................. car il entraine de  
nombreux dégâts sur les terres agricoles.

Le sanglier Mammifère
 
Cet animal se nourrit de c................, de végétaux et de larves . Il est 
donc................., Il vit proche de points d’......... dans les forêts  
E....................... Il est fortement .................. car il entraine de  
nombreux dégâts sur les terres agricoles.

Le sanglier Mammifère

 
Cet animal se nourrit de c................, de végétaux et de larves . Il est 
donc................., Il vit proche de points d’......... dans les forêts  
E....................... Il est fortement .................. car il entraine de  
nombreux dégâts sur les terres agricoles.

Le sanglier Mammifère  
Cet animal se nourrit de c................, de végétaux et de larves . Il est 
donc................., Il vit proche de points d’......... dans les forêts 
E....................... Il est fortement .................. car il entraine de  
nombreux dégâts sur les terres agricoles.

Le sanglier Mammifère



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Les prédateurs de cet animal sont 
les lynx, les loups, la corneille noire.

Comportement : 
 
Timide et nocturne, cet animal 
change de comportement au  
printemps pendant lequel on le  
voit se faire pourchasser 
par ses congénaires. C’est 
un comportement  
d’accouplement. 

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit 
principalement de plantes  
herbacées, auxquelles il ajoute 
des brindilles, des écorces 
et des céréales. 
 

Habitat : 
 
Il affectionne les milieux 
ouverts et dégagés à  
végétaux, comme les prairies. 
Il vit en Europe. Trentaine d’espèces : 

 
Il existe une trentaine d’espèces de cet animal 
qui diffèrent entre elles par leur taille, leur coloris ou 
leur mode de vie. Son poids moyen est de 2,5 kg. 



 
Cet animal se nourrit de ................, de b................ et de c........... . Il est 
donc................., Il vit dans les p.................... en E.......................  
Il existe une ................ d’espèces différentes à travers le monde. 
Timide il change principalement de comportement au ................ 
lors des accouplements.

Mammifère
 
Cet animal se nourrit de ................, de b................ et de c........... . Il est 
donc................., Il vit dans les p.................... en E.......................  
Il existe une ................ d’espèces différentes à travers le monde. 
Timide il change principalement de comportement au ................ 
lors des accouplements.

Le lièvre d’Europe Mammifère

 
Cet animal se nourrit de ................, de b................ et de c........... . Il est 
donc................., Il vit dans les p.................... en E.......................  
Il existe une ................ d’espèces différentes à travers le monde. 
Timide il change principalement de comportement au ................ 
lors des accouplements.

Mammifère  
Cet animal se nourrit de ................, de b................ et de c........... . Il est 
donc................., Il vit dans les p.................... en E.......................  
Il existe une ................ d’espèces différentes à travers le monde. 
Timide il change principalement de comportement au ................ 
lors des accouplements.

Mammifère

Le lièvre d’Europe 

Le lièvre d’Europe Le lièvre d’Europe 



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Cet animal a très peu de prédateurs. 
Mais cela lui arrive de se faire 
tuer par un lion. 

Mauvaise réputation : 
 
Cet animal n’a pas bonne  
réputation principalement lié à 
son physique peu avantageux et  
il est souvent représenté comme 
étant fourbe et méchant. 

Alimentation : 
 
Cet animal est un chasseur 
hors-paire grâce à ses 
mâchoires surpuissantes. 
Cet animal mange  
principalement des gnous, 
buffles y compris leurs os. 
 

Habitat : 
 
Cet animal vit en Afrique. 
Il a une tannière commune 
avec son clan. 

Bavard : 
 
Cet animal fait beaucoup de bruit, réputé pour son 
rire un peu fou. Cet animal possède l’un des répertoires 
vocaux parmi les plus riches des mammifères terrestres.



 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ jusqu’à manger 
les os. Il est donc................., Il vit en .................Il n’a pas beaucoup de 
prédateurs. 
La Hyène fait beaucoup de ..................... Elle est réputée pour son 
........

Mammifère  La Hyene 

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ jusqu’à manger 
les os. Il est donc................., Il vit en .................Il n’a pas beaucoup de 
prédateurs. 
La Hyène fait beaucoup de ..................... Elle est réputée pour son 
........

Mammifère  La Hyene  
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ jusqu’à manger 
les os. Il est donc................., Il vit en .................Il n’a pas beaucoup de 
prédateurs. 
La Hyène fait beaucoup de ..................... Elle est réputée pour son 
........

Mammifère  La Hyene 

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ jusqu’à manger 
les os. Il est donc................., Il vit en .................Il n’a pas beaucoup de 
prédateurs. 
La Hyène fait beaucoup de ..................... Elle est réputée pour son 
........

Mammifère  La Hyene 



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Difficile à manger les seuls  
prédateurs sont les hyènes,  
les tigres.

Menacé : 
 
Cet animal est menacé par le 
braconnage car son corps 
est destiné à la médecine  
asiatique. Il est aussi chassé 
pour ses écailles. 

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de  
fourmis et de termites 
mais aussi d’autre invertébrés 
grâce à sa langue visqueuse. 
 

Habitat : 
 
Cet animal peuple les forêts et  
les savanes des régions 
tropicales et équatoriales 
d’Afrique et d’Asie du Sud-Est. Physique : 

 
Son corps est atypique. le corps est brunâtre et allongé, et mesure 
entre 30 et 80 cm. Les pattes sont courtes. Il dispose d’écailles sur  
l’ensemble du corps. Sa langue est parfois plus grande que son corps.



 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il vit dans les régions tropicales et ..................Il n’a 
pas beaucoup de prédateurs car ses é..............sont très épaisses. 
Le pangolin est menacé par le ................................... Sa ................est 
parfois plus grande que son corps.

Mammifère  Le pangolin  
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il vit dans les régions tropicales et ..................Il n’a 
pas beaucoup de prédateurs car ses é..............sont très épaisses. 
Le pangolin est menacé par le ................................... Sa ................est 
parfois plus grande que son corps.

Mammifère  Le pangolin 

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il vit dans les régions tropicales et ..................Il n’a 
pas beaucoup de prédateurs car ses é..............sont très épaisses. 
Le pangolin est menacé par le ................................... Sa ................est 
parfois plus grande que son corps.

Mammifère  Le pangolin  
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il vit dans les régions tropicales et ..................Il n’a 
pas beaucoup de prédateurs car ses é..............sont très épaisses. 
Le pangolin est menacé par le ................................... Sa ................est 
parfois plus grande que son corps.

Mammifère  Le pangolin 



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Il ne dispose pas de prédateurs.

Menacé : 
 
Cet animal est menacé par le 
braconnage car son corps 
est destiné à la médecine  
asiatique.  

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de  
branchages, surtout des  
acacias qu’il saisit grâce 
à sa lèvre supérieure 
en forme de doigts. Il  
ne broute jamais d’herbe. 
 

Habitat : 
 
Cet animal est actif  
au crépuscule et pendant 
la nuit. Durant la journée 
il dort à l’ombre dans la  
savane. 

Gestation : 
 
La gestation de cet animal dure plus d’une année soit 
450 jours et à sa naissance le bébé fait plus de 25 kg. 
La mère allaite son petit pendant 2 ans. 



 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il est actif la .................. et vit dans la savane. Il n’a 
aucun prédateur. 
Le rhinocéros est menacé par le ................................... La .................... 
de la femelle est de 450 jours soit plus d’une année.

Mammifère  Le rhinocéros noir  
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il est actif la .................. et vit dans la savane. Il n’a 
aucun prédateur. 
Le rhinocéros est menacé par le ................................... La .................... 
de la femelle est de 450 jours soit plus d’une année.

Mammifère  Le rhinocéros noir

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il est actif la .................. et vit dans la savane. Il n’a 
aucun prédateur. 
Le rhinocéros est menacé par le ................................... La .................... 
de la femelle est de 450 jours soit plus d’une année.

Mammifère  Le rhinocéros noir  
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il est actif la .................. et vit dans la savane. Il n’a 
aucun prédateur. 
Le rhinocéros est menacé par le ................................... La .................... 
de la femelle est de 450 jours soit plus d’une année.

Mammifère  Le rhinocéros noir



L’animal mysterieux
Prédateurs : 
 
Les principaux prédateurs de cet 
animal sont les guépards les seuls 
à pouvoir aller aussi vite que lui. 

Menacé : 
 
Cet animal peut atteindre la 
vitesse d’une voiture sur  
une route départementale 
soit 88km/h. 
 

Alimentation : 
 
Cet animal se nourrit de  
d’herbes, de feuilles des  
buissons et dans les régions 
chaudes de fruits et  
de racines. 
 

Habitat : 
 
Cet animal peut vivre 
dans les déserts de sables 
chauds et arides en Afrique. 

Physique : 
 
Il présente à l’arrière du dos au niveau de la queue une 
poche qui contient des poils blancs. Lorsqu’il est effrayé 
la poche s’ouvre et laisse apparaître une crête de poils  
blancs et ses bonds préviendront les autres d’un danger.



 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il aime vivre dans les zones ................ et .............. 
Son principal prédateur est le ...................... 
Pour prévenir ses congénaires il fait des bonds, et sort les poils 
blancs. Il court jusqu’à ............... km/h.

Mammifère  Le Springbok

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il aime vivre dans les zones ................ et .............. 
Son principal prédateur est le ...................... 
Pour prévenir ses congénaires il fait des bonds, et sort les poils 
blancs. Il court jusqu’à ............... km/h.

Mammifère  Le Springbok

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il aime vivre dans les zones ................ et .............. 
Son principal prédateur est le ...................... 
Pour prévenir ses congénaires il fait des bonds, et sort les poils 
blancs. Il court jusqu’à ............... km/h.

Mammifère  Le Springbok

 
Cet animal se nourrit de ................, et de.. ................ Il est 
donc................., Il aime vivre dans les zones ................ et .............. 
Son principal prédateur est le ...................... 
Pour prévenir ses congénaires il fait des bonds, et sort les poils 
blancs. Il court jusqu’à ............... km/h.

Mammifère  Le Springbok


